
CHLORELLEX

✔ Odstranit toxické látky z těla? 

✔ Zvýšit příjem vlákniny?

✔ Dodat životně důležité živiny? 

✔ Podpořit přirozenou imunitu a vitalitu? 

✔ Nastartovat hubnutí? 

✔ Detoxikovat organismus? 

„Zdravá střeva – základ zdravého organismu.“

DETOXIKACE • TRÁVENÍ • ENERGIE 

• VITALITA • IMUNITA



ZÁKAZNICKÝ SERVIS:

NOVAX, PO BOX 66, 120 00 Praha 2

246 052 946, po-pá 9-16:30

info@novaxnaturpharma.cz

www.novaxnaturpharma.cz

Co je dobré vědět?
Chlorella se řadí mezi tzv. zelené potraviny, jakkoli se jedná dle legislativy o klasický doplněk stravy. 
Je to sladkovodní jednobuněčná řasa, jejíž historie na Zemi se datuje 1,5 miliardy let zpátky. Objevena 
a popsána byla kolem roku 1890. Po druhé světové válce začala být v hojné míře využívána hlavně 
v Japonsku, kdy po pumových útocích bylo potřeba plošně detoxikovat obyvatelstvo. Je nejbohatším 
zdrojem chlorofylu. Dokáže stimulovat buněčnou imunitu člověka, především díky komplexnímu 
složení. Kromě vysokých dávek chlorofylu obsahuje také beta-karoten, nenasycené mastné kyseliny, 
celou řadu minerálních látek a vitamínů. Užívat ji mohou ve formě prášku nebo tablet i malé děti.

Prevence
Tato mimořádná řasa umožňuje normální růst zdravé střevní mikrofl óry. Obsahuje prorůstový 
faktor (CGF), který napomáhá rychlejší tvorbě člověku prospěšné mikrofl óry. Příznivě ovlivňuje 
zažívání a tím může v konečném důsledku ovlivnit i psychické rozpoložení. CGF má navíc 
významný omlazující efekt.
Naše současná strava, pokud není vypěstována v přirozeném domácím prostředí, obsahuje minimum 
výživných látek. Zelené potraviny, mezi které je chlorella zařazována, tělo čistí, odstraňují překyselení 
a odstraňují toxické látky. Pročištěním organismu dochází k navrácení energie a vitality. Na zelené 
potraviny typu chlorella reaguje dle výzkumu s pozitivní odezvou 80% uživatelů. I při nadměrně 
zaneseném organismu lze pociťovat jasné účinky na organismus po třech měsících pravidelného 
užívání. Jedinci, kteří dbají o zdravou životosprávu, účinky obvykle pociťují už v počátcích užívání.
Železo, vápník, hořčích, vitamíny řady B … aminokyseliny, další minerály a vitamíny, glykoproteiny, 
peptidy a současně deriváty nukleových kyselin DNA a RNA, to jsou významné složky, které 
chlorella obsahuje. Všechny složky se navíc v této přirozené kombinaci navzájem posilují. Díky této 
sladkovodní řase můžeme přirozeně posílit imunitní i cévní systém.

Vyživující složky
Hladina antioxidantů se pohybuje dle probíhajících studií v naší populaci kolem -20% pod tělu 
prospěšnou hranicí. Tímto defi citem bohužel trpí i zdravě se stravující jedinci. Proto je žádoucí 
tělu pravidelně dodávat výživné složky také chlorellou. Například obsažený vitamín B12 přispívá 
k normální funkci imunitního systému, snižuje míru únavy a vyčerpání. Železo posiluje imunitní 
systém a přispívá k tvorbě hemoglobinu a červených krvinek. K tvorbě hemoglobinu přispívá též 
obsažený chlorofyl. Chlorofyl zároveň efektivně zpomaluje růst choroboplodných baktérií. Beta 
karoten (provitamin A) přispívá k normálnímu metabolismu železa, k přirozenému stavu sliznic 
a pokožky a také k normální funkci imunitního systému.

Je dobré vědět, že CHLORELLA…
přispívá k:
✔ přirozenému trávení
✔ detoxikaci
✔ udržení přirozené imunity
✔ energii a vitalitě
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